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Tisztelt Rácz Miklós! 

 

Hivatkozással a 2026. május 7. napján érkezett közérdekű adatigénylésére annak megvizsgálását követően az 

alábbi tájékoztatást adjuk. 

A Magyar Kertörökség Alapítvány a vonatkozó jogszabályi rendelkezések és az alapján kötött megállapodás 

alapján 2025 áprilisától vesz részt a zöldfelületi tanúsítás rendszerének működtetésében közreműködőként. Az 

Alapítvány közfeladat-ellátási tevékenysége tehát ezen meghatározott feladatkörre terjed ki. Az Alapítvány nem 

állami alapítású civil szervezet, amely számos egyéb feladatot is végez mindemellett. Különösen történeti 

kertekkel összefüggésben végzett tevékenysége emelhető ki, amelyet alapításától fogva végez számos hazai és 

nemzetközi szakmai szervezetben fennálló tagsága és aktív szerepvállalása alapján. 

Az Alapítvány megállapította, hogy az igény a közfeladat ellátásával összefüggésben kezelt adatokon túl olyan 

időszakokra és tevékenységekre is kiterjed, amelyek nem kapcsolódnak az Alapítvány jelenlegi közfeladat-ellátási 

tevékenységéhez. Álláspontunk szerint ugyanakkor a közfeladat-ellátással összefüggésben keletkezett bevételek 

egyúttal nem minősülnek támogatásnak vagy költségvetési forrásnak és így az erre vonatkozó adatok nem esnek 

az Info tv. hatálya alá. 

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Alapítvány nem rendelkezik olyan nyilvántartással, adatbázissal amely 

megfeleltethető az adatigénylésének, amely az adatigénylés teljesítésének akadálya.  Ugyanakkor álláspontunk 

szerint az adatigénylés általános nem meghatározott és átfogó ellenőrzésre irányul jelentős részben nem az Info 

tv. hatálya alá tartozó adatok tekintetében, amely így nem teljesíthető. 

Az Infotv. alapján az adatkezelő a kezelésében lévő a törvény hatálya alá eső adatok megismerését lenne köteles 

biztosítani, ugyanakkor nem köteles új adatállományt, összesítést vagy kimutatást létrehozni, illetve olyan 

adattartalmat előállítani, amely a kezelésében önálló adatállományként nem áll rendelkezésre. 

Mindezekre tekintettel az Alapítványnak az adatigénylést ebben a formában jelenleg sajnos nem áll módjában 

teljesíteni. Természetesen konstruktív konzultációra nyitottak vagyunk egyeztetett formában. 

Tájékoztatjuk, hogy jelen adatigénylés megtagadásával szemben az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 31. §-a alapján a megtagadás közlésétől számított 30 napon 

belül bírósághoz fordulhat. 
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